



现场戏迷众多

鲁商置业山东有线携手河南卫视《梨园春》走进菏泽戏曲专场圆满落幕

星耀梨园春 共襄凤凰城

□本版撰写 记者 张金菊 刘紫薇 逯佳琦
□本版摄影 记者 郭建政 金灿

11月25日上午,鲁商置业股份有限公司、山东广电网络有限公司联合河南卫视共同推出的《梨园春》走进菏泽戏曲专场暨第三届山东有线电视用户节活动在菏泽市银座和谐广场拉开帷幕。豫剧大师刘忠河以及《梨园春》明星擂主杨松慧、谢宪笙、张芝萍等十多位戏曲名家一同亮相,为菏泽市民带来了一场高水准的戏曲盛宴。

戏曲名家登场献听觉盛宴

上午十点,菏泽本土的广场舞团队用一支《黄杨扁担》的开场舞,把活动现场的气氛带动起来,开场舞结束后,演出正式开始,明星演员各具特色,为市民带来了一场听觉盛宴。

豫剧《朝阳沟》搬上舞台已经60余载,“咱两个在学校整整三年”“祖国的大建设一日千里”“俺外甥在部队给我来信”许多脍炙人口的唱段传唱了一甲子的岁月依然久唱不衰。《梨园春》明星擂主谢宪笙、芝萍表演的《朝阳沟》选段让观众领略到了豫剧现代戏的魅力。“朝阳沟是众所周知的好地方,咱们菏泽也是好地方!”谢宪笙说。

在《梨园春》的舞台上,包公戏历来由女士演绎居多,有“中原第一女黑头”美誉的李春景表

演了《下陈州》选段,高亢淋漓的唱腔让观众感受到了包公的心怀百姓,铁面无私,引得台下掌声雷动。被誉为“梨园百变女”的杨松慧可谓赚足眼球,杨松慧现场演绎了曲剧和豫剧两种风格迥异的剧种,曲剧《陈三两》娇柔婉约,豫剧《十五贯》尽显豪放。

在此次表演中,一位高颜值的演员引起了观众的关注,引起关注的不仅有他的颜值,还有他独特的唱腔,他就是《梨园春》2016年度银奖擂主胡锡安。原汁原味的胡派唱腔,潇洒俊逸的胡氏面庞,他表演的曲剧《屠夫状元》选段为观众带来了一抹青春的活力。

儿童演员欢乐上阵 戏曲要从娃娃抓起

豫剧的历史源远流长,菏泽又是远近闻名的戏曲之乡,爱戏、

懂戏的菏泽人遇到《梨园春》豫剧表演艺术家们可以说是正逢知音。杨进军、周雷达、陈迎辉等演员也带来了精彩演出,豫剧《南阳关》选段、豫剧《村官李天成》选段等也让观众们大饱耳福。

除了老“戏”骨,一些小戏曲演员也登上了《梨园春》戏曲专场的舞台。少儿擂台赛一直以来都是《梨园春》的收视高峰,戏曲要从娃娃抓起,从他们身上看到了戏曲的薪火相传。

《梨园春》2016年度金奖小擂主张泽轩、2015年度银奖小擂主张李鹏喙、2014年度银奖小擂主张李宗书、2016年度银奖小擂主张李思情、李思意的表演都让观众叹为观止。

在演出开始半小时,7岁的小擂主张泽轩就已经开始与乐队配合练声了。“我学豫剧已经三年了,最拿手的就是今天表演的《倒霉大叔的婚事》!”张泽轩说。

年仅五岁的李鹏喙是参加此次活动最小的演员,同样选取了《朝阳沟》选段表演,给观众展现了不一样的《朝阳沟》。当李鹏喙站上舞台,虽然稚气未脱,但气势一点儿也不输大人。

在所有的小演员中,双胞胎



李春景气势足

鄢

思情、

鄢思意表

演的《穆桂英挂帅》使全场轰动。一颦、一笑、一甩头,把英姿飒爽小小穆桂英的神态动作展现得淋漓尽致。观众纷纷拍手叫好,有的观众甚至还特意“窜”到后台,只为和小演员合照。

台上台下互动不断 豫剧大师刘忠河人气高

戏曲演员魅力无限,戏迷观众热情四溢。在河南卫视《梨园春》走进菏泽的活动现场,除了戏曲演员们的卖力演唱,数千名观众的热情回应也让现场的气氛持续升温。

早上八点多,菏泽市银座和谐广场就已经挤满了热爱戏曲

的鲁商置业业主和戏迷们,后续到达的观众只能拿着自备的凳子坐在场边。现场观众们不乏花甲、古稀之年的老戏迷,“我们家自从有了电视机我就开始看《梨园春》,前几天我从电视广告上看到了今天这个活动,今早6点多就在这里等,冷也不怕。”一位72岁的老人说。

除了菏泽市的本地戏迷,现场也有不少来自100多里地之外其他城市的观众,有戏迷甚至表示:“为了占据前排的观众席,我特意提前一天来到菏泽。这么冷的天,来的都是真正的戏迷。”

菏泽市戏曲底蕴丰富,菏泽又因为与河南省的商丘、开封等地相邻,风俗习惯和方言口音相似,所以,豫剧在菏泽的影响力甚广,“不少豫剧演员说话(口音)和本地人没差别,他们唱的豫剧我们更容易听懂”。演员张芝萍一曲唱罢台下“再来一首”的呼声不断,盛情难却的张芝萍一边用方言向观众们问好,一边走到台下跟前排的观众们亲切握手互动,随即献上一曲《你的家在哪里》把现场的气氛再次推向高潮。

让观众大为惊喜的是,有“豫剧马连良”之称的刘忠河先生也在本次活动中闪亮登场。今年已经74岁高龄的刘老先生唱腔古朴豪放自成一派,不但弟子众多且拥有不少铁杆戏迷。看到刘忠河先生登台后,现场有观众激动的站起来跟着和弦打节拍,一曲《打金枝》唱罢,现场叫好声不断。“这次的活动的太值了,竟然能在现实中听到了刘老先生的成名曲。”一位头发花白的老年观众语气中难掩激动。

在本次活动中,除了戏曲演员们的接连献唱让观众们大饱耳福,现场有奖问答互动环节送出的大量精美奖品也让不少观众直言“不虚此行”。类似“鲁商凤凰城项目前面的路是什么路”、“山东有线电视一开机就有4大功能页面,谁能说出其中两个”等问题难度不大还接地气,“我知道!”、“我来答”,问题一出,活动现场立刻有不少观众举手回答气氛热烈,“有奖问答成抢答了”一位没能得到答题权的观众笑着说。

饕餮戏曲盛宴 彰显企业社会责任

鲁商置业股份有限公司、山东广电网络有限公司联合河南卫视共同推出的《梨园春》走进菏泽戏曲专场是菏泽市今年规模最大、阵容最强的戏曲文化公益活动,让广大市民在家门口过足戏瘾。同时举办的山东有线第三届用户节也为市民提供了丰厚的奖品。

“这么多豫剧明星大腕来菏泽还是头一次,不花钱还能听好戏,这样的活动得点赞!”一位菏泽市民这样告诉记者。

作为活动主办方之一,鲁商置业一直致力于为市民提供更

高品质的居住环境和更多样的文化享受。鲁商置业股份有限公司是山东省商业集团有限公司控股的专业从事房地产开发、经营管理的上市公司,在山东省内有广泛影响力和良好口碑。其中,菏泽鲁商·凤凰城在建设高质量住宅和商业写字楼的同时,还通过引进优质的幼儿园资源和五星酒店来服务菏泽市民,打造更舒适便捷的生活圈。而《梨园春》戏曲专场则是为满足广大菏泽市民精神文化需求举办,菏泽鲁商置业有限公司总经理付士斌表示,作为有社会责任感的

企业,今后在为菏泽市民提供高品质居住空间的同时,将通过举办更多高水准的活动给菏泽市民带来更丰富的生活体验。

共同主办此次活动的山东广电网络有限公司,作为省属国有重要骨干文化企业,也积极履行社会责任,参与文化建设。山东广电网络有限公司菏泽分公司多年来热心公益,并为市民提供多样而优质的产品和服务。

去年,鲁商置业和山东有线还曾联合主办全民健身步行等公益活动,双方也将增加合作举办更多文体公益活动以回馈社会。



航拍活动现场